

PRIMERA EDICIÓ HOSTALRIC D’ART 




El Claustre de l'ajuntament d'Hostalric acollirà la primera edició de la Fira d'Art Contemporani, Hostalric d’art , els pròxims dies 4 i 5 de juny.

L'antic Convent de principis del s. XVII , avui convertit en ajuntament i Centre Cultural, conjuntament amb la sala Benet  Frigola , torre medieval convertida en sala d'exposicions que representa un fabulós exemple arquitectònic de upcycling , esdevindran durant dos dies en un focus de l'art contemporani de Catalunya

 El certamen Hostalric d’Art recollirà l'obra de més de 40 artistes i col·lectius com Drap Art, Nidart, o Viu Art, vinguts de diferents localitats de Catalunya. L'exposició abastarà en multitud de grandàries i formats totes les disciplines: pintura, escultura, art digital, vídeo art, fotografia, música... La mostra intenta reunir la totalitat de les inquietuds artístiques actuals en un entorn únic, barrejant l'arquitectura medieval amb les últimes tendència i mostrant la diversitat creativa actual.


Inauguració Hostalric d’Art: dissabte 4 de juny a les 11.00 h.

Horari: dissabte d'11.00 a 21.00 h. i el diumenge d'11.00 a 16.00 h.

Localització: C/ Raval 45, Hostalric (Girona).
Espais: Claustre de l'Ajuntament d'Hostalric, Centre Cultural Polivalent Serafí Pitarra i Sala d'Exposicions Benet Frigola.
Entrada gratuïta.

Informació d’interès:  www.drapart.org/
                                 nidart.eu/es/inicio/
                                 www.viuart.cat
                                 http://stevenforster.blogspot.com/
                                 www.hostalric.cat



