BLACK V 
Black is Afrika
Black ha sigut un cicle artístic dedicat a les diferents connotacions del concepte Negre durant tot aquest any 2024.
Les primeres quatre exposicions col·lectives, totes elles coordinades per l’artista Alva Calvet, van ser primordialment de grans artistes visuals primordialmente del nostre territori. 
Aquesta V i última, l’hem volgut dedicar al continent africà, per parlar ja no del color negre, ni de la seva llum, ni de la foscor, ni del dol/dolor. 
Sinó d’un concepte que per molts de nosaltres encara es desconegut, es tracta de “ Negritud”.
 Si busquem, Négritude (originalment francès) , és un marc de crítica i teoria literària, desenvolupat principalment per intel·lectuals, escriptors i polítics francòfons de la diàspora africana durant la dècada de 1930, amb l'objectiu d'aixecar i conrear la "consciència negra" a tot Àfrica i la seva diàspora.
Coincidint am la bienal d’art africa contemporani 2024, que tot just s’està fent en aquestes mateixes dates, a Dakar, Senegal, nosaltres hem buscat artistes africans i de la diaspora, per aconseguir aquesta extraordinaria mostra que ara veieu al espai Mil Nou a Reus.
Inauguracio el divendres 8 a les7,30 pm 
 
 Artistes Participants:
 
Kassy Kova, 
 Nascuda i criada al sud de Califòrnia, la seva mare és d'ascendència italo-belga-alemany-noruega i el seu pare és de Costa d'Ivori.
Va rebre el seu B.A. en Història de l'Art i Crítica a la Universitat de Califòrnia, San Diego, que la va donar forma
comprensió dels moviments artístics i les teories que els van impulsar.
 

Nalla _lna
 Artista senegalés que també  participa de la Bienal D’art contemporáneo Africà, Dakar 2024.
Les seves obres carregades dels colors, la sorra I la llum de la seva illa de Snegor porten tota la passió de la seva juventud  i ansía de traspasar fronteras. 
 
Montserat Argiano
Afro catalana, d’origen angolès , s’ha criat a Catalunya i com diu nomes parla català. Tot i aixi la seva obra es colorista i sugerent de les seves arrels africanes. Activista cultural, feminista i anti xenófoba. 
 
 
Yermine Richardson.
 Afro caribeny, originalment de la republicà Dominicana i afincat a Barcelona.
La seva obra molt valorada online a als EEUU i Europa trascendeix banderes i fronteres, aportant un mon imaginari creat mirant estels, a les nits mancades de subministre elèctric del seu poble natal.

Coordinen:
 Manuela Aragones i 
Elena Padrell 
Us esperem !!!


