NOTA DE PREMSA
L’organització ha dut a terme una campanya de captació de participants per no perdre la tradició del Divendres Sant
AUGMENTA LA PARTICIPACIÓ JUVENIL A LA PROCESSÓ AMB PASSOS VIVENTS, ESTÀTICS I MUTS DE CAMPDEVÀNOL
Aquest divendres 29 de març a les 19:30 hores, davant del Pavelló Esportiu Mercè Guix de Campdevànol (Carretera N-152, direcció Puigcerdà)  com a divuitè any consecutiu i després de quaranta-dos anys sense representar-se, sortirà la PROCESSÓ AMB PASSOS VIVENTS de Campdevànol, que recorrerà els principals carrers de la població per acabar a l’església Sant Cristòfol on es durà a terme la finalització de la representació, única al món per les seves característiques. Durant els darrers mesos, l’organització a dut a terme una campanya de captació de participants per no perdre la tradició del Divendres Sant al municipi fent que augmenti notablement la participació juvenil en aquesta nova edició. 
LA PROCESSÓ VIVENT DE CAMPDEVÀNOL és l’única en l’àmbit mundial que els passos són vivents, estàtics i muts. La història explica que, després de las Guerra Civil (1936-1939) les figures es varen cremar i en aquells anys no hi havia suficient economia per comprar-ne de noves. L’única manera de representar la processó era caracteritzant a persones de la població i construir els passos.

Com cada DIVENDRES SANT, prop de 500 persones, comerços i entitats de la població de Campdevànol i comarca sortiran per recórrer els principals carrers del municipi amb una processó que s’ha convertit en una de les insígnies de la població. “L’Hort de Getsemaní”, “L’Ecce Homo”, “El Camí del Calvari” i “El Davallament de la Creu” són els passos vivents que s’ubiquen a sobre d’unes carrosses impulsades pels veïns. La processó, que es complementa amb la imatge de la Dolorosa, el Sant Sepulcre, els romans, la Verònica, la Samaritana, Judes, les Tres Maries, els nens amb els improperis i un acompanyament musical de vent i percussió, acabarà a l’església del municipi on es durà a terme la tradicional composició de passos i l’actuació musical de l’Ona Roma, al violí, i Jordi Ballesteros a l’acordió i veu interpretant “Record i memòria” musica que s’interpretava en els seus orígens. Com cada any, el romans també sortiran el Dijous Sant  per portar el pendó a l’Ajuntament, on els rebran les autoritats. Prèviament passaran per la residència de la població.

Impulsat per l’Associació d’Amics de la Processó de Setmana Santa de Campdevànol, la població de Campdevànol (província de Girona), espera rebre, prop de 5.000 persones per veure aquesta representació de tanta història i única en tot el món per les seves característiques. Com a relat històric, la Processó de Campdevànol va deixar de fer-se l’any 1963 a causa de l’arranjament de carrers i places del municipi. La població la va recuperar el 2007, després de 42 anys sense representar-se.

S’adjunta cartell i material gràfic. Podeu veure un vídeo resum de l’any passat en aquest enllaç. 

Per a més informació podeu posar-vos en contacte amb:

Jordi Tarré
Comunicació Processó de Campdevànol
(+34) 622.82.79.09
jordi.tarre@gmail.com  
PROCESSÓ AMB PASSOS VIVENTS DE CAMPDEVÀNOL 2024





ENTREGA DEL PENDÓ A LES AUTORITATS


DIA: Dijous, 28 de març de 2024


HORA: 17:00 hores


LLOC: Sortida del Pavelló Mercè Guix de Campdevànol. Recorreran els principals carrers de la població fins a arribar a l’Ajuntament





PROCESSÓ AMB PASSOS VIVENTS DEL DIVENDRES SANT A CAMPDEVÀNOL


DIA: Divendres, 7 d’abril de 2024


HORA: 19:30 hores


LLOC: Sortida del Pavelló Mercè Guix de Campdevànol. Recorreran els principals carrers de la població acabant a l’església Sant Cristòfol. 











